BAHK 3AJIAY C TTIO3AJIAYAMU

3amanue 1.

a) Pemnre ypaBHeHue 6X°—3x+1 4 gX*=3%= 4
0) YKaxxuTe KOPHH 3TOT0 YpaBHEHUs, MpUHAIeKame oTpe3ky [0; 3,5]

313, 3+V/13

2 72

3+v13
2

OtBert: a) ; 0)

IMonzanmauu:

1. PasjoxuTre Ha MHOKHTEJIH, OJUH M3 KOTOPBIX HE COAEPIKUT MIEPEMEHHYIO B ITOKA3aTelIe
1.1 6x2—3x+1
1.2 32x2—6x—2
1.3 45x2—2—6x

2. Pasnoxure Ha MHOXUTCIIA, OOUH U3 KOTOPLIX HC COACPIKUT IMCPCMCHHYIO B ITOKA3aTCIIC
21 7x2+2x+2 _ 7x2+2x

2.2 42x*—6x 4 42x*—6x—2

3. OueHure 4uciio
3.1. V13 +1 32. 5-

5

N

3amanue 2.

a) Pemnte ypaBHeHne 5% ~3%+1 4 5X*=3x-2_ 196

6) VKaKuTe KOPHH 3TOT0 ypaBHEHHS, IPHHAIISKALIIE 0Tpe3Ky [-v2; 0]
3-V17, 3+V17, 6) 3-V17

2 2

OtBert: a)

IMomzanaum:
1. BeiHecuTe 00U MHOKHUTENb, COIEPIKATNI OOIIYIO 9acTh
1.1. 3x2+2x+3 _ 3x2+2x
1.2. a2—3x2+4x + a4x—3x2
1.3, 22x7+3x+1 4 p2x?+3x-3

2. OueHuTe YUCIIo

21. V17 +1
3+V13
2.2. >
3-V15
2.3. .
3aganue 3.

2x—3+2Vx2+9—6x — E
2
6) YKaXuTe KOPHU 3TOTO ypaBHEHMs, IpUHAIIexKamue otpesky [0; 2v/2].

a) Pemute ypaBHeHue 3 -

Ortser: a) log, 13; log, %; 0) logzg
IMonzanmauu:

1. U3Bnekute KBaApaTHBIA KOPEHb (MOBTOPEHHE U3BJICUEHUS KBaJPATHOTO KOPHS U3 KBajapaTa
MOJAKOPEHHOTO BBIPAXKEHUS, TOHITHE MOJTYJIS)

1.1vx? 4+ 16 — 8x



1.2Vx% + 36 + 12x

2. Pemute ypaBHEHUE

2.1 3* =25 2.2 5% =35 2.310* =42
3. CpaBHUTE ymCIa

3.1 3v3ulog, 32
3.2 2vV5wulogs; 81
3.3 5v2ulog, 120
3.4 43 ulogs 241

3amganue 4.
a) Perunre ypasrenue (2 - 93¥+05 + 27 #*1 U 11) x (2x* = x-1) =0
0) YKaxxuTe KOPHHU 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIEKAIIE OTPE3KY [ logs % ; logs %]

1 1 1
OtBer:a)- —;-=;10)- =
6 2 2

Ilonzagauu:

1. Bemuucnute (3a1aHus Ha onpeaeseHue Jorapudma)
1.1. log, 16 =

1.2, log§% =
13. logs - =
1.4. log, V2 =
15. logﬁ% =
1.6. logs %



Yrpoctute BeIpakeHUe (3a1aHHs Ha TOBTOPSHHUE CBOIMCTBA CTEIIECHU )
1.7. 3 - 4*+05 =
1.8.5-81¥%025 =

3ananue 5.

a) Pemmre ypasuenne (logg; log, (x — 2)) (5% 4 2%71 4 2% — 5¥72)=0

0) YkaxuTe KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUs, MPUHAIekKane oTpe3ky [ log: é; 21/6]
2

Otser: a) 4;9 6)4
Ilonzagauu:

1. BeruucnuTte, €ciii 3T0 BO3MOXKHO (3a7jaHus Ha OMpeeIeHue jorapugdma)
1.1. log,log, 16 =
1.2. logilogi~ =
2 3 91
1.3. logglogrs ==
1.4. log,log, V2=
1.5. log,log ;4 =
1.6. log4log5% =
2. Pemmte ypaBHEHHE (3a/1aHHS Ha ONPECIICHHE Joraprudma)
2.1. log,log,x =2
2.2. loglog,x =2
3. Pemmre ypaBHeHue (3aJaHusI Ha TOBTOPEHUE METO/1a IOWIEHHOTO JICTICHUS)
3.1. 3¥=5%
3.2. 25-2¥=4.5%

3amganue 6.

a) Pemure ypasuenue (log; logs(x? — 44)) — <1091 log: ( z1 )) =2
3 T \X —44

6) VKaknTe KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHS, IPHHAIIeKAIIHE 0TpesKy [2721°83%; 102 ]

Otser: a) -13; 13 0) 13
[Mom3amauu (3a1anus Ha TOBTOPEHHUE CBOMCTB JIorapudma):

1. Brerunciaure

1.1. 3log2 8

1.2. 5-logs9
1.3. 23logs 9
1.4. 49-2logs V3

2. TlpencraBbTe BhIpaKE€HUE B BHJIE JJoTapu(dMa ¢ 11eJIbIM OCHOBAaHHEM
1
2.1. log: (—)
g; x2-55

2.2. (logl logs(x? — 144))
3

2.3. logi log; (xzizs)




3amanue 7.
a) Pemmre ypaBnenune logs x - logs x = logs x2 + logs x3 — 6.
0) YKaxuTe KOPHH 3TOTO ypaBHEHUS, TPUHAIIICKAIINE OTPE3KY [8\/ 11;8v 13].

IMonzanmauu:

1. Vopocture
1.1. logz 120 +log; 15 — log; 200
1.2. 2log, 5+ %10g24 - 2log, 10
2. BriHecure 0Omuii MHOKHTEID 32 CKOOKH, €CIIM 3TO BO3MOKHO
2.1. log, x - log, x - log, x*
2.2. logg x - log1 x - logg x°
3

2.3. log, x (log, x - 4) — (log, x % 4)
2.4. log, x (log, x - 4) — (log, x - 4)?
2.5. log; x (log, x-4) — log,(x—4)

3aganue 8

10

27
a) Pemute ypaBHenue log; % logs 81x =0
3

0) YKakuTe KOPHH 3TOTO YpaBHEHUS, TPUHAIICKAIINE OTPE3KY [log6 % ; 10g6215].

[Momzanaum:

1. TIpencraBbTe B BUJE ClaraeMbIxX
25

1.1. logs =

1.2. logs625x

1.3. log, pys

1.4. log,128x3
2. VYxaxuTe Kakue u3 uncen -3; -2; 1; 4 npuHamiexar oTpe3Ky:

2.1 [logs0,1; 2v3];
2.2 |logs - logs4|?

3aganue 9

a) Pemmte ypasHenue log,V6+log, (6x)=3+logZ/6 .
0) Ykaxute KOPHH 3TOTO YpaBHEHHs, MPUHA IeKaime oTpe3ky[1; 2].

Ilon3anauu:

1. IIpy KakuX 3HAYEHUAX X UMEET CMBICII BBIPAXKCHUE:!
1.1 logy(4x — 2);
1.2 logy_»(x + 2)?

2. CKOJIBKO KOpHEN UMEET YpaBHEHUE:
21 x?=12 2.3x%=-25

22, x3=-27 24x*=2L1?
16

3. Yrpoctute BeIpaKeHUE
31  logy(3x) +logyV3—1=



3.2 logy 3 + logy x +%logX 3—-1=
3.3 1,5logy 3logs(25x?) + logy, V5 — log 5 V5 + log1 x =
\/E

3ananue 10
a) Pemmte ypaBHEeHHe

((1+log, 5) X logzo x — (logy 14 + logg ,5(x — 5))) X (x? — 14x + 48) = 0.
0) YKaxuTe KOPHHU 3TOT0 YpaBHEHUS, IPHUHAICKAIIE OTPE3KY [4\/§ ; log, 250].
IMonzanmauu:

1. IlpuBeaure norapuM K OCHOBAHHUIO 5
1.11og, 9 1.2log, 25 1.3 log,,5 X2

B x0/1€ MOArOTOBKHM MOYKHO MCIOJIb30BaTh MO/133/1a41 U3 MPEIbIIYIINX 3a1aHUM.

METOJUYECKUE MATEPUAJIbI KAPTOYKU C 3AJAHMAMU

3amanue 1.

a) Pemmte ypasHenne 6 ~3X1 + 6X*~3x= 42
0) YKaxuTe KOPHH 3TOTO ypaBHEHUS, TpUHAIIekKamue oTpesky [0; 3,5]

3amaunue 2.

a) Pemnte ypaBHeHue 5x*=3x+1 4 gx*=3x-2= 124

6) YKauTe KOPHH 3TOTO YpaBHEHHMS, IPUHAIexKAIIHE oTpe3Ky [-v2; O]

3agaunue 3.

VxZ+9-6x — 13
2
6) YKaXuTe KOPHU 3TOTO ypaBHEHMs, IPUHAIexKamue otpesky [0; 2v/2].

a) Pemure ypaBHenue 3 - 2¥73+2

3amganue 4.

a) Perunre ypasrenne (2 - 93¥+05 + 27 2 _11)(2x* = x-1) =0

1 1
0) YKaxxuTe KOPHHU 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIEKAIIE OTPE3KY [ logs 3 logs \/—5]

3aganue 5.

a) Pemmre ypasuenne (logg; log; (x — 2))(5%~* + 2¥71 4 2% — 5%¥72)=0
0) YkaxuTe KOPHHU 3TOTO YpaBHEHWUs, IPHHALJIekKALIHe 0Tpe3Ky [ log: %; 2V/6]
2

3amganue 6.

a) Pemmre ypasnenue (logs logs(x? — 44)) — (logl logl( 21 )) =2
3 J7 \x2-44

6) YKauTe KOPHH 3TOTO ypaBHEHMs, IPUHAUIexKaIue oTpesky [2721983%; 10v/2 ]

3amauue 7.




a) Pemmre ypasrenue logs x - logs x = logs x? + logs x> — 6.
0) YKaxuTe KOPHHU 3TOT0 YpaBHEHUS, IPUHAUICKALIIE OTPE3KY [8\/ 11; 8v 13].

3amanue 8

27 10
a) Pemmre ypaBuenue logs Y Tomeix 0
3

0) YKaxuTe KOPHHU 3TOT0 YpaBHEHUS, IPUHAICKALIIE OTPE3KY [logﬁ %; 10g6215].

3amanue 9

a) Pemmte ypasuenue log,v6+log, (6x)=3+logZV6 .
0) YkaxuTe KOPHH 3TOT0 YpaBHEHHs, MPUHA IeKame oTpe3ky[1; 2].

3amaune 10

a) Pemute ypaBHeHue ((1 +log, 5) - logyo x — (logy 14 + logg 25(x — 5)))(x* — 14x +
48) = 0.
0) YKakuTe KOPHH 3TOTO YpaBHEHUS, TPUHAIIICKAIINE OTPE3KY [4\/§ ; log, 250].

KAPTOUYKHU C I[IOA3AJAYAMU

Paznoxure Ha MHOXKUTCIIU, OJUH HU3 Paznoxure Ha MHOXUTCIIN, OOUH U3 KOTOPBIX
KOTOPBIX HE COACPIKUT MCPECMCHHYIO B HC COACPIKUT NCPCMCHHYIO B ITOKA3aTCIIC
IIoKa3arejie

1 7x2+2x+2 _ 7x2+2x

4. -3x+1 2 42x*=6x 4 2x"~6x~2
5 32x2—6x—2

6 4_5x2—2—6x

O1LieHuTE YUCIIO O1LieHuTe YUCIO
1. V13 +1 1. V17 +1
2 3+/13 5. 3-v15
2 2
3. 2T
Brinecure 00muii MHOXHUTEb, YrpocTtute BeIpaxeHue (3aaHus Ha
coJiepsKaliuii O0LIyI0 4acTh IIOBTOPEHHE CBOKMCTBA CTCIICHH)
1. 3x*+2x+3 _ gx?+2x 1. 3.4Xt05 —
2. q2-3x%+ax 4 g4x-3x7 2 5.g1Xt025 —
3. p2x%+3x+1 + 22x%+3x-3
Pemnre ypaBHeHUE N3Bnekure KBagpaTHbId KOPEHb
1. 3%=125 1. Vx2+16-8x
2. 5% =35 2. VxZ+36+12x
3. 10*¥ =42

Ynpocrture CpaBHute uncna




1. log; 120 +1logs 15 — logs 200
2. 2log, 5+ %10g24 - 2log, 10

3v3 nlog, 32
2V/5 u logs 81
5v2 nlog, 120
4. 43 ulog, 241

wnh e

Yrpoctute BeIpakeHue (3a1aHus Ha
MMOBTOPEHHUE CBOMCTBA CTETICHM )

Pemute ypaBHeHMe (3a1aHUs HA ONIPEEICHNE
norapupma)

1. 3-4%%05 = 1. log,log,x =2
2. 5-81%t025 = 2. logslog,x =2
Brruncnure (3agaHus Ha onpeesieHue Beruucnute, ecim 3T0 BO3MOXKHO (3a7aHus Ha
Jorapudpma) orpeiesnieHue Jorapugma)
1. log, 16 = 1. log,log, 16 =
1
1_ 2. logilogi-=
2. logig— g% g§9
1
1 _ 3. logilog;—=
3. log; — = =837
4. log,\?2 = 4. log,log, V2 =
1_ 5. log,log 54 =
d. log 75 = o 21 x/il
1 _ - 10841085 =
6. logs == NG
Pemnre ypaBHeHue (3agaHus Ha Boruucnure

IMOBTOPCHUE METOJIA TIOYJICHHOT'O I[GJ'IGHI/ISI)

1. 3*=5"
2. 25-2%=4.5%

1 3log2 8

2. 5—10g39

3. 23log39

4. 49721083

[IpencraBbTe BhIpakeHHE B BUJE
jorapudma ¢ HeIbIM OCHOBaHUEM

1
L log; (xZ—ss)
2. (logl logs(x% — 144))
3

3. log% 108; (ﬁ)

Brinecure o0muii MHOKHTEID 32 CKOOKH, €CIIN
9TO BO3MOYKHO

. log; x - log, x - log, x*

3
4. logg x - logi x - logz x°
3
5. log, x (log, x - 4) — (log, x - 4)
6

. log; x (log, x -4) — (log, x - 4)2
7. log; x (log, x - 4) — log,(x —4)

[IpuBenute norapudm K OCHOBAHHIO 5

1.log, 9
2.1og, 25
3. log s x?

HPGI[CTaBBTG B BHUAC Cl1araCMbIX

25
1. logs =
2. logs625x
3. logs ;—7

4. log, 128x3

VYxkaxunre kakue u3 uncel -3; -2; 1; 4
MPUHAJICKAT OTPE3KY:

1. [logs0,1; 2v3];

CKOJBKO KOPHEN UMEET YpaBHEHHUE

1.x%>=12; 3. x?=-25




2. [log52—2;10g54]. 2.x3=-27, 4. xt=—

[Ipu Kakux 3HAYEHUSAX X UMEET YIpocTuTe BeIpaxeHue
CMBICIT BBIPAKEHHE: 1. log,(3x) +log, V3 —1 =
1. logx(4x — 2); 2. log, 3 + log, x +~log, 3 — 1 =
2. logy_p(x + 2)? 2 4
L Tex—2 ' 3. 1,5logy 3logs(25x?) + logy, V5 — log 5 V5 +
log: x =
\/g
3AKJIFOYEHUE

Pa3paGoTanHblii HaMHW TIPOGKT pEATbHO OCYIIECTBUTH B JIIOOOM 00pa3oBaTeIbHOM
YUpEXKIECHUU. 3a/laHus YCIEIIHO MHTETPUPYIOTCS B 00pa30BaTEIbHYIO CPEly, TaK KaK OTPaKaroT
peaiui W TOTPEOHOCTH Y4YalllUXCs, HAleNeHHBIX Ha moctymieHune B BY3. [lomzamauum MoxKHO
UCIIOJIb30BaTh HE TOJBKO JJIsi MOJATOTOBKM K PEUICHUIO JaHHBIX 3aJaHUM, HO W MPU H3YUYCHUU

MOKa3aTeNbHBIX U JOrapu(PMHUUECKUX YpaBHEHHIA.



